B ARG CDAR2 = v B 7 {EikE

A value/@displayName ZEWICEELERE] 02— FORT4, 0..1 (o]

<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100003-9"” codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0ObservationType” displayName="2¥ic&F & LRE" />
<value xsi:type="CE” code="3" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.7.9"
codeSystemName="0ObservationValue” displayName="/R B2 REIC L 2 LH"/>
</observation>
</entry>

4.7.10. XfxE&

A7 5 (0)]
ERELYFTRT D, UTOEBZET,

o XBRE A
o HHE A
o HBEERE A
o [EE~—I—HRE A
® CT/MRI®E A
® RIKRE A
o iR A
o HEZ A
Zpa . :
/CIinicalDocument/component/structureBody/component/section/
component/section _ _ - ] 0-1 ©
| code [RERE £ a v EBIT S 2 FERET
CE o : 1.1 M
B PR
A code/@codg IEHRE) €7 vaviRTa—F, 1.1 M
i A | code/@codeSystem (E7 vava—Foa— FEREZBRIIT S 0ID, 1t
A code/@codeéystemName ®rzva— I\(D a— KR4, 0.1 o
‘ ' code/@displayName B Vava—FoRRE, ERTETHIN, #§ |
A BT HBAR" AL RE. ‘: fOJ °
‘E title ‘ ¥rvavEL b, : "%ﬁfmﬁ"ia 1 1.1 M
2 | rrxims | mmmacr, B - =
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E entry ' & EHRE Observation ~DBIE, 0..8 0
entry/observation X $ipE, NS BEERE. WEv—1—BE.
E CT/MRI %%, RIB%E, #HlRE, S22 8t, & 1..1 M
FIXERNZER,
(1) X BRE

[47>3(0)] A
UHEGFEOZHPIEN Y ZHETH-DICERE L X BREOFEL LT S

A) - /CI|mcalDocument/component/structureBody/component/sectlon/ -
“entry/observation , , o1 °
code - » L IX BRRA 'Observatiori BRI 5 a— FEiER
E o T 1.1 M
B | |Fs |
" A |code/@code | Tx##mE Opservation RFI—k, | 1.1 | M
A -A‘codé/@cv'(‘)d_é:si_?st_ém-:‘ ' 40bservat|on 0):-— Fﬁi—ﬁ%’&ﬂlﬁ‘é OID _ N T B S
A | codka_[’@ﬁoéf_efﬂsfe}ﬁl__\lamé‘ Observatlon @3_Fﬁ§$ﬁ o a 01 0
‘ _:éode./@displayNa,mcla 'Observatlon O:-F(Dia’% é%?‘ﬁf&)biﬁ '
A RN 1_-,%,1’#5%/*;1'3(@@&"%;5% e
S B jvae | X@gE0=— FEERTS, o 1.1 M
CA value/@x5| type Te ““CE”lﬁi o , o1 M
A | value/@code . ,' f’ﬁmj &71’?‘:1-}3 ‘ 11 M
A |'value/@codeSystem - .| ‘TAE) da— FEREBAIT 50D, EETER '
A | value/@codeSystemName | TH%) o= isks, 0.1 | O
A | value/@displayName | THHE oa—KokwE, o 0..1 0

<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100003-10-1" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="X B #&" />
<value xsi:type="CE” code="1" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.3"
codeSystemName="0ObservationValue” displayName="%"/>
</observation>
</entry>

(2) N8
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[#7v a3 (0)] A

UHBEBEOBEOENR Y ZHET DI ER L -ARERECEELTRT 2,

Ei(E)/ xpath 2 . , . g. EE Eﬁﬁ
: /CIlnlcaIDocument/component/structureBody/component/sectmn/
entry/observatlon 4 01 ©
code [M8E] Observation 2B+ 5 a2 — MRk T
E 1.1 M
o

A » code/@code (N#45] Observation R34 =—F, 1.1 M

A code/@codeSystem Observation @ =— F&Z Z #5133 OID, 1.1
A cdde/@codeSystemName ‘Observation ® = — F#R4, 7 0..1 o}

Observation @ =— FOXRTRL, BREATRETH B8,
| BETA2HAR"NEE IBE,

code/ @disblayName

E | value WHREOH &2 — FEERT 5, 1.1 M
A | value/@xsictype SCE"ERE, 1.1 M
- A .' 'i('a‘lye/@k:odé  ' f%‘_aﬂ.ih BFRTa—F, 1.1 M
A i/a!ue/@codeSystem (5 oa— FEREHNT S OID, 1.1 M.

A vé.lue/@ébdeSystemName ] Oa— FERS, 0..1 o]

A value/@displayName. f%‘;% Da— FORR4A, 0..1 o]

<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS"” moodCode="EVN">
<code code="100003-10-2" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102”
codeSystemName="0bservationType” displayName="F{igs" />
<value xsi:type="CE” code="2" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.3"
codeSystemName= ”ObservatlonValue”dlsplayName—-"m”/>
</observation>
</entry>

(3) BEERE

[F7va(0)] A
UREBEOBW-OCHN Y ZHIET DI EHK Ltﬁii&iﬁﬁmﬁ;ﬂ@@%pa U AP
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/ClinicalDocument/component/structureBody/component/section/
‘_ entry/observation 0-1 ©
code IBEWHRE] Observation AT 52— FEFE
E 1.1 M
BT B
A | code/@code (% ¥HE Observation 7+ a— K, 1.1 | ™
A code/@codeSystem Observation @ =1— FZR E2#HE$ D OID, 1.1
A code/@codeSystemName | Observation @ =2— F&ER4, 0..1 (o}
code/@displayName Observation @ =t — FORTA, EEEFETH D25, V
g HET B BARBEERE LT, ot ©
E value | BEEREOHEE=—FEERT 3, 1.1 M
A value/@xsi:type “CE"EE, L1 M
A value/@code 5% #rda—F, 1..1 M
A value/@codeSystem IHE) o=a— FEZEHSIT S OID, : 1..1 iM
A value/@codeSystemName | [FH#E) 0 =a— FERA, 0..1 O
A vaIue/@displayNamé (5% Da— FOFRT4, 0..1 o]

<entry typeCode="COMP"” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100003-10-3" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0ObservationType” displayName="BZFERE" />
<value xsi:type="CE" code="2" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.3”
codeSystemName="0bservationValue” displayName="4&"/>
</observation>
</entry>

(4) BE~—I—RE

[+7>3(0)] A
WEIEBOZULWR Y 2HET HOIERE L EERFENEE~— V- REOCFESL
kT3,

; /C”Iin'ic'alDocument/componen‘t/structureBody/component/section/

il entry/obseryation
o i;ode S _ s~ —%—M2E) Observation %RBIT 5 =—
y S FEERT B, b | M
‘ A ' codg/@_code ' fﬂﬁ%“v—fﬁ#ﬁﬁj Observation %R =— K, 1.1 M
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code/@codeSystem Observation @ = — F&EZR %5513 3 OID, 1..1 M
code/@codeSystemName | Observation ®=— F&R4, 0..1 0
code/@displayName Observation ® =1 RORTE, BBEFIEETH 523,
A BET 5 BAR v — ) —REEHE, ot °
E value B~ —V—REDOx— FEILBT 3, 1.1 M
A value/@xsi:type “CE"EE, 1..1 M
A value/@code 7 (HE) 2FRTa—F, 1.1 M
A value/@codeSystem IH#®] Oo=— FEREHRIT 5 OID, 1..1 M
A value/@codeSystemName | TH#] O =— FE&ERA, 0..1 o
A value/@displayName IFE) 02— FOERRE, 0..1 0

<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS"” moodCode="EVN">
<code code="I00003-10-4" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="fE~— 1 —#H#&" />
<value xsi:type="CE"” code="1" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.3"
codeSystemName="0bservationValue” displayName="#/"/>
</observation>
</entry>

(5) CT/MRI &%

[#7La(0)] A
LBNBH ORI O HHET 50 M L CT b L < it MRIREOH E
5.

A /CIinicalDocument/component/structureBody/component/section/
21 entry/observation _ O ©
code [CT/MRI #7%) Observation 88145 2— K%
E 1.1 M
RT3,
code/@code | TCT/MRi#%) Observation 2% =—F, | 1.1 | M.
code/@codeSystem Observation O a— FERZ#ENT 5 OID, 1.1 | ™ a
code/@codeSYstemName Observation @ = — FEZ4, 0.1 | O '
' code/v@displayNamé » " Observation @ = — KOFT4, ERAETH 5 5,
A BT BB A CT/MRURE 2187, o ©
E | value’ | c/MRI REOFE— FERRT B, | 11 | m
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A value/@xsi:type “CE"@EE, 1..1 M
A value/@code 5% 27342 —K, 1.1 M
A | value/@codeSystem TH%) 0a— HEREHIIT 5 OID, 1.1 M
A value/@codeSystemName | [HE| ©a— FERA, 0..1 0
A value/@displayName [HE) Da— FOFER4A, ' 0.1 o

<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS"” moodCode="EVN">
<code code="100003-10-5" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="CT/MRI &R&" />
<value xsi:type="CE” code="2" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.3"
codeSystemName="0bservationValue” displayName="%#"/>
</observation>
</entry>

(6) RI®E

[+7va2(0)] A
W BENE DB RTCTEN Y RHIET B -OICERB L RIREOFES R T 5,

Pon
i SR e
:/_'Cli.ni'caIDocument/i:o}ﬁponent/structureBody/component/s_ection/

entry/observation _ 0 ©
code FRI #:# ) Observation %8514 % = — F& LR ¥
E 1..1 M
. 6°
" A | code/@code [RI#) Observation &R+ a—F, . L1 | Mo
A code/@codeSystem Observation ® =2 — FE&ZZ BT 5 OID, . 1..1

_ A code/@codeSystemName .Observation ®a— F&ERA, . | 0.1 o |

. code/._@:)displayName | observation » = — Fo®T4, %‘%ﬂﬁéf‘&)é.ﬁi; -

A ' T HWAILRIRE R IEE, i B
B |vale RUBZEO A= — FERRT B, 11| om
A .yalye/j@,xéi:‘typé a ' “CE’.'Eo ' : I M
A | value/@code TH4E) ZRTa—F, ' 1.1 M
A | value/@codeSystem CTHE] oa— FEREWEITS0ID, 0 | 1.1 M
A V:"':)'/alye/.l@codeSystemName I#%) Da— FER 4. T o1 oo
A | value/@displayName (%) Oa— FORFE, | i | o
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<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0OBS” moodCode="EVN">
<code code="100003-10-6" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="RI &"” />
<value xsi:type="CE"” code="2" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.3”
codeSystemName="0ObservationValue” displayName="4"/>
</observation> :
</entry>

(7) #ra2

[+7a(0)] A
LSO BRI D BHET B DI LA MES0E EL TR 5,

i ZCIinicalDocumeht/component/stru_ctureBbdy/component/éection[
o ,ehtr&_/@béérvation ' ‘ . o o ©
- | code THiMIZ) Observation ##WHIF 55— Ka@dd |
E . . { 1.1 M
B D,
A code/@code [#iKa% 1 Observation ¥RTa—F, 1.1 M
A code/@codeSystém Observation o =1 — K% %%%SU‘?‘SOID; 1.1 M
'| code/@codeSystemName ;Obsérva_t_ion na— bﬁ@% 0.1 o
' "code/@di.spla'yNé'mé © | Observation ®=1— F@ﬁfﬁ,‘%%ﬂﬁﬁ?&:éﬁi\ .
M BET S BEE NG Y I, ! B
‘E |value MEB O W~ KR EBT 5. 1.1 M
A | value/@xsiztype | ~cemz. a , 1.1 | M
::: A value/@code | THRE ERTa—k, o ‘1'..1} M
A Va!ue/@,co_deSystem | & %) @n—-F&F%%ﬁSIJ'Tb OII_)‘,‘” 1.1 IV,Iv
A | value/@codeSystemName | THS o=—k#FE, 0 - . | 01 | O
: A ' .';v_'ajlué'/@dis‘playName 4% Da— RORTA, - R 0.1 | o

<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS"” moodCode="EVN">
<code code="100003-10-7" codeSystem="1-2,392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0ObservationType” displayName="#fgz" />
<value xsi:type="CE"” code="2" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.3"
codeSystemName="ObservationValue” displayName="&"/>
</observation>
</entry>
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(8) M2

[#7232(0)] A
EHEB OB ) HHET 57 HICE R L ARB 0F BEERT 5,

e xpan ST e Ty e
Eﬁé(A) /ClinicalDocument/component/structureBody/component/section/
: E entry/observation 01 ©
| code (4% Observation BRI 52— FEET
E 1..1 M
. B,
A :cddé/@code | T#B#Z2) Observation 7§ =—F, 1..1 M
A " ché/@éodeS)'{_stem ' Qbservétion D a— FER %?%EIJT 5 OiD;, 1.1 M
A | j,cédé]@épde§§5t¢mName | Obse'rvatbn Da— RERL, - - 0.1 | O
- ’cc‘:)de/@“di'zsplay’l\l‘arhe V Observation D a—RORTE, BBTLTH B,
A ., . _ | EET A BA R ERD ST, i
E | value | mmBoREa— rrRET 5, BEEE
A |value/@xsitype | CE'BEE | 1.1 | M
A -:_Va]qe[@éoqé ,_ ] T B a—F, ] 1 M
A | value/@codesystem [# pa— KEREWAIT S OID, 11 | M
A '”_'\}épﬁe/@cdqfeis-isteml\lfame.. A8 Da— FERA. . R S 0
"A | Value/@displayName IHE) Da— FORTA, B ' o1 )

<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS"” moodCode="EVN"> -
<code code="100003-10-8" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0ObservationType” displayName="##2" />
<value xsi:type="CE" code="1" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.3"
codeSystemName="0ObservationValue” displayName="%"/>

</observation>
</entry>
(9) #i
ERAED XML #2571,
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KEREZHNT Da—F

S0003-3 (OID %, 1.2.392.200119.11.1.1.101)

A bV EHmE

X BBERBIT 52— F 100003-10-1 (OID i¥. 1.2.392.200119.11.1.1.102)
X BT 1 (OID i, 1.2.392.200119.11.1.1.3)

NESEE BRI 52— F 100003-10-2 (OID . 1.2.392.200119.11.1.1.102)
MR 2 (OID t%. 1.2.392.200119.11.1.1.3)
BERRELBRIT 53— F 100003-10-3 (OID i, 1.2.392.200119.11.1.1.102)
BEWRRE 2 (OID i¥. 1.2.392.200119.11.1.1.3)

i~ — 7 —RELWIT 53— F | 100003-10-4 (OID i, 1.2.392.200119.11.1.1.102)
B~ — b — R 1 (OID i, 1.2.392.200119.11.1.1.3)

CT/MRI RE 2 AT 52— K 100003-10-5 (OID iZ. 1.2.392.200119.11.1.1.102)
CT/MRI % 2 (OID iF. 1.2.392.200119.11.1.1.3)

RIREZ BT 52— F 100003-10-6 (OID i%. 1.2.392.200119.11.1.1.102)
RI M2 2 (OID iF. 1.2.392.200119.11.1.1.3)
WRBEBBIT S 2— K 100003-10-7 (OID i¥. 1.2.392.200119.11.1.1.102)
S 2 (OID iF. 1.2.392.200119.11.1.1.3)
MBBEBAT B a— K 100003-10-8 (OID i%. 1.2.392.200119.11.1.1.102)
s 2 (OID %, 1.2.392.200119.11.1.1.3)

&
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‘<component typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<section classCode="DOCSECT” moodCode="EVN” >
<code code="" codeSystem=""
codeSystemName="DocumentSectionType” displayName="EEK#E" />
<title> SRR E </title> .
<entry typeCode="COMP"” contextConductionInd="true"”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100003-10-1" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="X %" />
<value xsi:type="CE” code="1" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.3"
codeSystemName="0ObservationValue” displayName="%"/>
</observation>
</entry> .
<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100003-10-2" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0ObservationType” displayName="MN&" />
<value xsi:type="CE” code="2" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.3"
codeSystemName="0bservationValue” displayName="&"/>
</observation>
</entry>
<entry typeCode="COMP” contextConductionind="true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100003-10-3" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="8& ERE" />
<value xsi:type="CE” code="2" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.3"
codeSystemName="ObservationValue” displayName=""/>
</observation>
</entry>
<entry typeCode="COMP” contextConductionind="true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100003-10-4" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="fE§~—V —R&" />
<value xsi:type="CE” code="1" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.3"
codeSystemName="0QbservationValue” displayName="&"/>
</observation>
</entry>
<entry typeCode="COMP” contextConductionind="true">
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100003-10-5" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0ObservationType” displayName="CT/MRI #&%" />
<value xsi:type="CE” code="2" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.3"
codeSystemName="QbservationValue” displayName="#"/>
</observation>
</entry>
<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS"” moodCode="EVN">
<code code="100003-10-6" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="RI &#&" />
<value xsi:type="CE” code="2" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.3"
codeSystemName="0bservationValue” displayName="§&"/>
</observation>
</entry>

o
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<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true"”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100003-10-7" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0ObservationType” displayName="#a2" />
<value xsi:type="CE"” code="2" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.3”
codeSystemName="0bservationValue” displayName="&"/>
</observation>
</entry>
<entry typeCode="COMP"” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN"> _
<code code="I00003-10-8" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0ObservationType” displayName="##k2" />
<value xsi:type="CE"” code="1" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.3"
codeSystemName="0ObservationValue” displayName="%"/>
</observation>
</entry>
</section>
</component>

4.7.11. BEfFHREMEEE

[F7T a3 (0)]
EREESRBETEEME RT3, YHEEICHT I EERT - 2HICET 2 EBNESY T
FRAMILYBBHIZERHTES,

) /ClinicalDocument/component/structureBody/component/section/ .
; component/section 4 o °
code TSRS AR €2 e BRI ET— |
; kRT3, _ - "
A code/@code TEFHHREMTRE 7 v aveRita—F, 1.1 M
_ A code/@codeSystem T2V a v a— FOa— MERERIIT S OID, 1.1
A | code/@codesystemName | €7 v 5 va—koa—FERE, | 0.1 | 0
B code/@displayName ¥y vara—FORTL, ERTETHDH, b
A | T BB AN IBNRE HORE R HE, i
B |t : ¥rvavsA by, BENBAERGNEE | 11 | M.
T mEf@amERRcE, 0 | — | -
CE. | text EHEEBREROT £ 2 ik, 1.1 M
B T T SR R REO XTI, =] =
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<title>EE 58 B HI0&8H </title>

</section>
</component>

<component typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<section classCode="DOCSECT” moodCode="EVN” >
<code code="S0003-4" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.101"
codeSystemName="DocumentSectionType” displayName="fEEEH B HZHM" />

<text>EEFEHE ACHEBAOXFFI 28R T 5, </text>

4.7.12. i
B O XML Fil &R~

BEEREL@NTS=2—F

S0003 (OID %, 1.2.392.200119.11.1.1.101)

BEFERES A bV RESERE

ZWE® % WA 5 Observation =— F 100003-6 (OID i, 1.2.392.200119.11.1.1.102)
| 2WiLa—F C44 (OID %, 1.2.392.200119.11.1.1.7.1.1)

BHAT XX b EEOEMEAE

Ao —F 2 (OID #%, 1.2.392.200119.11.1.1.7.2)

BEMAT— - TNM BREZ#HIFT 2 =—F

S0003-1 (OID #%. 1.2.392.200119.11.1.1.101)

BRAAT— - TNM SEZ A b

BEAMRAT—Y - TNM R

AF— (J6HHET - UICC) 2AI§5=a—F

100003-2-1 (OID #%. 1.2.392.200119.11.1.1.102)

A7 —¥ ({BHEHT - UICO)

10 (OID ¥k, 1.2.392.200119.11.1.1.7.3.1)

BRAIAT— (EE 5 WD) 2D =
—F

100003-2-2 (OID i%, 1.2.392.200119.11.1.1.102)

BRRRAT—Y (EE 5 A

1 (OID i, 1.2.392.200119.11.1.1.7.3.2)

RF—T (REH - RO OB EHBIT
Ba—F

100003-2-3 (OID #%, 1.2.392.200119.11.1.1.102)

27— (BFRET - RO FOHK)

10 (OID #%, 1.2.392.200119.11.1.1.7.3.3)

TNM 38R (UICC) To¥Rz@&b45=—F

100003-2-4 (OID iX. 1.2.392.200119.11.1.1.102)

TNM 43R (VICC) T &%

00 (OID %, 1.2.392.200119.11.1.1.7.3.4)

TNM 438 (UICC) Nz @5 =a—F

100003-2-5 (OID %, 1.2.392.200119.11.1.1.102)

TNM %3 (UICC) N 4%

00 (OID . 1.2.392.200119.11.1.1.7.3.5)

TNM &8 (VICC) MGEz&ERITH=—F

100003-2-6 (OID i%, 1.2.392.200119.11.1.1.102)

TNM 4348 (UICC) M 4337

00 (OID i%. 1.2.392.200119.11.1.1.7.3.6)

WRREEMAF— - pTNM S8 % 3503
Ba—k

S0003-2 (OID%. 1.2.392.200119.11.1.1.101)
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WERREEH AT — - pTINM G5 1 bV

WHRHBREBFHRT— - pTNM G5

AT—Y (RBHBEFR - UICC) ZHAIT5

a— R

100003-3-1 (OID #%, 1.2.392.200119.11.1.1.102)

AF— (F%FEEEL - UICO)

10 (OID %, 1.2.392.200119.11.1.1.7.4.1)

TNM &8 (UICC) pT & #Ald5a—F

100003-3-2 (OID %, 1.2.392.200119.11.1.1.102)

TNM 4338 (UICC) pT 5388

00 (OID X, 1.2.392.200119.11.1.1.7.4.4)

TNM 4331 (UICC) pN 3z #A$+5a—F

100003-3-3 (OID f%. 1.2.392.200119.11.1.1.102)

TNM 43$8 (UICC) pN &R

00 (OID#%. 1.2.392.200119.11.1.1.7.4.5)

TNM %38 (UICC) pM 28 E#HHNT D=2 —F

100003-3-4 (OID t%. 1.2.392.200119.11.1.1.102)

TNM 4¥%8 (UICC) pM 48

00 (OID %, 1.2.392.200119.11.1.1.7.4.6)

ERE (BRI 28T Da—F

100003-4-1 (OID %, 1.2.392.200119.11.1.1.102)

ERE (D)

0 (OID#t, 1.2.392.200119.11.1.1.7.5.1)

ERE (IFRREFEN) 28§52 —F

100003-4-2 (OID }% 1.2.392.200119.11.1.1.102,)

ERE (IFRREF)

0 (OID %, 1.2.392.200119.11.1.1.7.5.2)

BEPREEFE % WA $ % Observation = — F

100003-5 (OID i, 1.2.392.200119.11.1.1.102)

BERERE

01 (OID #%. 1.2.392.200119.11.1.1.7.6)

BRZ W E R % %504 5 Observation = — F

100003-6 (OID %, 1.2.392.200119.11.1.1.102)

MRZ WS = — F

801804 (OID . 1.2.392.200119.11.1.1.7.1.2)

MEZHAT XX b

LR A NOS

ZWRHL % 5% 513 5 Observation =— K

100003-7 (OID #%, 1.2.392.200119.11.1.1.102)

RWTREL

3 (OID #%. 1.2.392.200119.11.1.1.7.7)

R EE RS A R 3 % 5514 B Observation = |

—F

100003-8 (OID %, 1.2.392.200119.11.1.1.102)

TRERAR RS (A B

1 (OID #%. 1.2.392.200119.11.1.1.7.8)

PMCEE LEERE LRI 5 Observation

a—F

100003-9 (OID i, 1.2.392.200119.11.1.1.102)

PHICHFS LIRE 3 (OID %, 1.2.392.200119.11.1.1.7.9)
ERRERBAIT B 2— F $0003-3 (OID i%, 1.2.392.200119.11.1.1.101)
KERES A b HKftraz

XBRELZBNTDa—F 100003-10-1 (OID i, 1.2.392.200119.11.1.1.102)
X BBRE 1 (OID #%. 1.2.392.200119.11.1.1.3)
WRELZHHTEa—-F 100003-10-2 (OID %, 1.2.392.200119.11.1.1.102)
R 2 (OID#%, 1.2.392.200119.11.1.1.3)
BERRELRIT D 2—F 100003-10-3 (OID i%. 1.2.392.200119.11.1.1.102)
BEERE 2 (OID#%, 1.2.392.200119.11.1.1.3)
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BH~— I —REZRINTH2—F

100003-10-4 (OID %, 1.2.392.200119.11.1.1.102)

BE<—I—BRE 1 (OID#%. 1.2.392.200119.11.1.1.3)
CT/MRIBEZBBTDH2—F 100003-10-5 (OID #%. 1.2.392.200119.11.1.1.102)
CT/MRI #%# 2 (OID#%, 1.2.392.200119.11.1.1.3)
RIBREEZHEMNTH=—F 100003-10-6 (OID %, 1.2.392.200119.11.1.1.102)
RI®E 2 (OID X, 1.2.392.200119.11.1.1.3)
MR EBITHa—F 100003-10-7 (OID #%, 1.2.392.200119.11.1.1.102)
a2 2 (OID %, 1.2.392.200119.11.1.1.3)
M2 E2#Ts=—F 100003-10-8 (OID %, 1.2.392.200119.11.1.1.102)
g2 2 (OID ¥, 1.2.392.200119.11.1.1.3)

SR e BT 52—

S0003-4 (OIDZ: 1.2.392.200119.11.1.1.101)

FEFHH B BEERM S by

FEZE 6 B B Ll

FEZEE R B B R

EEFR A BRRMOXFI 2R T 5,
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8" ?>
<ClinicalDocument xmins="urn:hl7-org:v3”>

<!-- HighE -->
<component typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<section classCode="DOCSECT” moodCode="EVN"” >
<code code="S0003" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.101"
codeSystermmName="DocumentSectionType” displayName="IEE#RE" />
<title>BERE < /title>
<entry typeCode="COMP"” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="I100003-1" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="2lit&" />
<text>FEBOEMEAMHE</text>
<value xsi:type="CE” code="C44" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.7.1.1"
codeSystemName="0bservationValue” displayName="FE DBt 2 AE"/>
<targetSiteCode code="2" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.7.2"
codeSystemName="ActSite” displayName="£"/>
</observation>
</entry>
<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS"” moodCode="EVN">
<code code="100003-4-2" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0ObservationType” displayName="#BE (F&REFZH) " />
<value xsi:type="CE"” code="0" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.7.5.2"
codeSystemName="0ObservationValue” displayName="kEEHN"/>
<entryRelationship typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100003-4-1" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0ObservationType” displayName="#&RBE (h#&HI) " />
<value xsi:type="CE” code="0"
codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.7.5.1”
codeSystemName="0bservationValue” displayName="kEHN"/>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS"” moodCode="EVN">
<code code="I00003-5" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.7.6"
codeSystemName="0bservationType” displayName="BEEEE" />
<value xsi:type="CE"” code="01" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.7.6"
codeSystemName=" ObservationValue” displayName="is/ep”/>
</observation>
</entry>
<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true"”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100003-6" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0ObservationType” displayName="#&k2 ¥riE®8" />
<text> L RMHEFHEH NOS</text>
<value xsi:type="CE” code="801804"
codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.7.1.2”
codeSystemName="0bservationValue” displayName="_t 54 % NOS"/>
</observation>
</entry>
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<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100003-7" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="2§riR#L." />
<value xsi:type="CE” code="3" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.7.7"
codeSystemName="0ObservationValue” displayName=""E 2R EIC L 57
2>
</observation>
</entry>
<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100003-8" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="7R B B&REBE" />
<value xsi:type="CE” code="1" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.7.8"
codeSystemName="0ObservationValue” displayName="RF K" "/>
</observation>
</entry>
<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS"” moodCode="EVN">
<code code="100003-9" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0ObservationType” displayName="2k . &F 5 LI=RE" />
<value xsi:type="CE” code="3" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.7.9”
codeSystemName="0ObservationValue” displayName="# B ZHREIL L 52
wr/>
</observation>
</entry>
<component typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<section classCode="DOCSECT” moodCode="EVN” >
<code code="S0003-4" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.101"
codeSystemName="DocumentSectionType” displayName="[EEE#H B HFCHM"
/> «
<title>EEE & B B REM </title>
<text>[EEHEHRE AEBEMOXFINEFNRT 5, </text>
</section>
</component>
<component typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<section classCode="DOCSECT"” moodCode="EVN" >
<code code=" S00003-1" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.101"
codeSystemName="DocumentSectionType” displayName="{&#AiA 7 — - TNM
R[>
<title>¥&HRTA T — ¥ - TNM 3H <//title>
<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS"” moodCode="EVN">
<code code="I00003-2-1" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="X 7 — ({&#A1 *
uIcc) " /> :
<value xsi:type="CE” code="10"
codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.7.3.1"
codeSystemName="0bservationValue” displayName="1 #{"/>
</observation>
</entry>
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<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS"” moodCode="EVN">
<code code="100003-2-2" codeSystem="1,2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="ObservationType” displayName="{#&IA7 - (FE 5
BB " />
<value xsi:type="CE” code="1" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.7.3.2"
codeSystemName="ObservationValue” displayName="1 #§"/>
</observation>
</entry>
<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100003-2-3" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0ObservationType”
displayName="A7— (JRHHT « RO B H#) " />
<value xsi:type="CE"” code="10"
codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.7.3.3”
codeSystemName="0bservationValue” displayName="1 #1"/>
</observation>
</entry>
<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS"” moodCode="EVN">
<code code="100003-2-4" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="ObservationType” displayName="TNM 43$& (UICC) T /3"
/>
<value xsi:type="CE"” code="00"
codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.7.3.4"
codeSystemName="0ObservationValue” displayName="T0"/>
</observation>
</entry>
<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100003-2-5" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0ObservationType” displayName="TNM 43# (UICC) N %
8" />
<value xsi:type="CE"” code="00"
codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.7.3.5"
codeSystemName="0ObservationValue” displayName="N0"/>
</observation>
</entry>
<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS"” moodCode="EVN">
<code code="100003-2-6" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="ObservationType” displayName="TNM 433 (UICC) M &
ﬁn /> .
<value xsi:type="CE"” code="00"
codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.7.3.6"
codeSystemName="0ObservationValue” displayName="M0"/>
</observation>
</éntry>
</section>
</component>
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<component typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<section classCode="DOCSECT” moodCode="EVN" >
<code code=" S00003-2" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.101"
codeSystemName="DocumentSectionType” displayName="{i & HBEHR T — +
pTNM 535" />
<title>HRKREZHRT— - pTNM HE < /title>
<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100003-3-1" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0ObservationType” displayName="2 75— (i REEH -
uIcCC) " />
<value xsi:type="CE"” code="10"
codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.7.4.1"
codeSystemName="0bservationValue” displayName="1 #}"/>
</observation>
</entry>
<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100003-3-2" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="TNM 433 (UICC) pT 45>
] />
<value xsi:type="CE"” code="00"
codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.7.4.4"
codeSystemName="0bservationValue” displayName="pT0"/>
</observation>
</entry>
<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true"”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="I100003-3-3" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="TNM 5% (UICC) pN 5>
R /> :
<value xsi:type="CE” code="00"
codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.7.4.5"
codeSystemName="0bservationValue” displayName="pNo"/>
</observation>
</entry>
<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100003-3-4" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0ObservationType” displayName="TNM 43¥ (UICC) pM %>
®)/>
<value xsi:type="CE"” code="00"
codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.7.4.6"
codeSystemName="0bservationValue” displayName="pM0"/>
</observation>
</entry>
</section>
</component>
<component typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<section classCode="DOCSECT” moodCode="EVN" >
<code code="" codeSystem=""
codeSystemName="DocumentSectionType” displayName="EfaRE" />
<title>EHHRE </title>
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<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS"” moodCode="EVN">
<code code="100003-10-1" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="X %" />
<value xsi:type="CE” code="1"
codeSystem="1.2,392.200119.11.1.1.3”
codeSystemName="0bservationValue” displayName="%"/>
</observation>
</entry>
<entry typeCode="COMP” contextConductionind="true"”>
<observation classCode="0BS"” moodCode="EVN">
<code code="100003-10-2" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0ObservationType” displayName="/1{185" />
<value xsi:type="CE” code="2"
codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.3"
codeSystemName="0ObservationValue” displayName="#"/>
</observation>
</entry>
<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100003-10-3" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="#8 S iH R & "
/>
<value xsi:type="CE” code="2"
codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.3”
codeSystemName="0bservationValue” displayName="4&"/>
</observation>
</entry>
<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS” moodCode="EVN">
<code code="100003-10-4" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102”
codeSystemName="ObservationType” displayName="E~ — % —
BE" />
<value xsi:type="CE” code="1"
codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.3"
codeSystemName="0bservationValue” displayName="%"/>
</observation> ’
</entry>
<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS"” moodCode="EVN">
<code code="100003-10-5" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="CT/MRI %"
/>
<value xsi:type="CE” code="2"
codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.3"
_ codeSystemName="0bservationVaiue” displayName="&"/>
</observation>
</entry>
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<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS” moocdCode="EVN">
<code code="I00003-10-6" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="RI B#&" /> ’
<value xsi:type="CE” code="2"
codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.3"
codeSystemName="0bservationValue” displayName="#"/>
</observation>
</entry>
<entry typeCode="COMP” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS"” moodCode="EVN">
<code code="100003-10-7" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0bservationType” displayName="#a2" />
<value xsi:type="CE"” code="2" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.3"
codeSystemName="0bservationValue” displayName="4&"/>
</observation>
</entry>
<entry typeCode="COMP"” contextConductionInd="true”>
<observation classCode="0BS"” moodCode="EVN">
<code code="100003-10-8" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.102"
codeSystemName="0ObservationType” displayName="#&k2" />
<value xsi:type="CE” code="1" codeSystem="1.2.392.200119.11.1.1.3"
codeSystemName="0ObservationValue” displayName="4"/>
</observation>
</entry>
</section>
</component>
- </section>
</component>

</ClinicalDocument>
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